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پرسپولیس متوقف شد، سپاهان و استقلال به صدر نزدیک شدند

ترافیک در صدر
گرشاسبی: عزیزی‌خادم به عقب نگاه کند، زمین می‌خورد کمالوند: آمده‌ام برای فرهاد برادری کنم، ما مثل یک خانواده‌ایم

پیشنهادی از فدراسیون ندارم 
می‌توانم غیرحضوری کمک کنم

با سوشا طرف حساب نبودم، یک پرونده از زمان من باز باشد از ورزش می‌روم

 چطور  پرسپولیسی‌ای هستم 
یکن؟ که نه مربی‌اش بودم و نه باز
  کاش کارم با شاهین به اینجا نمی‌کشید، فکری و کادرش بدشانسی آوردند

رستمیان: حمایت دانشگاه آزاد از واترپلو عالی بود

 شهیدی‌پور: برای قهرمانی 
در لیگ واترپلو همدل بودیم

سیدعباسی: پرسپولیس با ریسک بازی کرد و به هدفش نرسید

 زوج مجیدی و کمالوند 
در آینده استقلال تاثیرگذار است

مسابقات هفته هفدهم لیگ برتر فوتبال، عصر دیروز با انجام 8 

دیدار در شهرهای مختلف برگزار شد. توقف پرسپولیس بعد از 

6 برد متوالی، پیروزی پر گل سپاهان و هم‌امتیاز شدن با قرمزها 

در صدر جدول و بُرد خانگی استقلال مقابل فولاد در اولین 

حضور مجیدی در این فصل از مهم‌ترین اتفاقات این هفته بود.

 ترمز پرسپولیس در آبادان کشیده شد

صنعت نفت آبادان و پرسپولیس از ساعت 15 دیروز در ورزشگاه 

تختی آبادان به مصاف هم رفتند که تلاش دو تیم در این 

دیدار بی‌فایده بود و بازی با نتیجه تساوی بدون گل به پایان 

رسید. صنعت نفت پس از 6پیروزی متوالی تیم پرسپولیس، 

ترمز شاگردان گل‌محمدی را کشید. سرخپوشان تهرانی که 

به‌خاطر بسته بودن پنجره داخلی نتوانستند از مهدی ترابی 

در این بازی استفاده کنند، با تساوی در آبادان 34امتیازی 

شدند و همچنان در صدر جدول باقی‌ ماندند. برای میزبان در 

این مسابقه حامد فلاح‌زاده، محمد طیبی، محمد اهل‌شاخه، 

حسین ساکی، امید خالدی، حکیم نصاری، محمود 

مطلق‌زاده، حسن بیت‌سعید )76-مهدی زبیدی(، عبدالله 

ناصری، طالب ریکانی و رضا خالقی‌فر )89-رحیم زهیوی( 

بازی کردند و یحیی گل‌محمدی هم حامد لک، سیدجلال 

حسینی، محمدحسین کنعانی‌زادگان، مهدی شیری، علی 

شجاعی )80-مهدی عبدی(، میلاد سرلک، احمد نوراللهی، 

سیامک نعمتی )80-مهدی مهدی‌خانی(، وحید امیری، 

احسان پهلوان و امید عالیشاه را به میدان فرستاد.

بازی در زمین نه‌چندان باکیفیت آبادان چنگی به دل نزد 

و دو تیم نتوانستند موقعیت‌های زیادی برای گلزنی خلق 

کنند و احتمالا به همین دلیل هم مربیان هر دو تیم از کسب 

یک‌امتیاز ابراز رضایت کردند.

 فرهاد طلسم نکو را شکست

تیم‌های استقلال و فولاد خوزستان از ساعت17:30 در 

ورزشگاه آزادی به مصاف هم رفتند که استقلال با نتیجه یک بر 

صفر به برتری رسید. این اولین دیدار آبی‌پوشان با سرمربیگری 

فرهاد مجیدی بود و او در نخستین دیدار خود با استقلال، 

انتقام شکست 2 بر یک فصل گذشته مقابل نکونام و فولاد را 

گرفت. ضمن اینکه نکونام تاکنون مقابل استقلال شکست 

نخورده بود که این طلسم نیز شکست.

مجیدی برای این بازی ترکیب رشید مظاهری، محمد دانشگر، 

سیاوش یزدانی، محمد نادری، وریا غفوری )70-بابک مرادی(، 

سیداحمد موسوی )88-فرشید باقری(، مسعود ریگی، آرش 

رضاوند )88-محمدحسین مرادمند(، فرشید اسماعیلی، شیخ 

دیاباته )70-ارسلان مطهری( و مهدی قایدی را انتخاب کرد. 

برای تیم نکونام هم محسن فروزان، موسی کولیبالی، عارف 

آغاسی، وحید حیدریه، صالح حردانی، محمد میری )63-زبیر 

نیک‌نفس(، محمد آبشک، آیاندا پاتوسی )74-صابر حردانی(،‌ 

ساسان انصاری، فرشاد احمدزاده و لوسیانو پریرا بازی کردند.

بازی در نیمه اول گلی دربر نداشت و دو تیم فوتبال متعادلی 

را به نمایش گذاشتند اما در نیمه دوم استقلال فشارش را 

بیشتر کرد تا از این بازی خانگی سه‌امتیاز بگیرد. در دقیقه80 

ضربه ایستگاهی قایدی به دیواره دفاعی برخورد کرد که توپ 

به ارسلان مطهری رسید و ساسان حسینی روی مطهری 

مرتکب خطای پنالتی شد. خود مطهری که دقایقی قبل 

جانشین دیاباته شده بود پشت توپ قرار گفت و دروازه فولاد 

را باز کرد و در پایان هم استقلال با همین یک‌گل پیروز شد 

تا فاصله‌اش با صدر جدول به 4امتیاز کاهش یابد و آبی‌ها به 

نیم‌فصل دوم امیدوارتر شوند.

 گلباران سپاهان، پیروزی شهرخودرو 

و ذوب‌آهن

همزمان با بازی نفت آبادان و پرسپولیس سه بازی دیگر هم 

در سیرجان، تهران و مشهد برگزار شد؛ گل‌گهر میزبان مس 

رفسنجان بود و سایپا به مصاف نفت مسجدسلیمان رفت که 

هر دو بازی با تساوی بدون گل خاتمه یافت. شهرخودرو هم 

در همین زمان در ورزشگاه امام‌رضا)ع( میزبان پیکان بود و با 

گل‌های مهرداد بایرامی و احمد الجبوری به پیروزی رسید.

از ساعت15:30 دو دیدار به‌صورت همزمان در تبریز و اراک 

برگزار شد. تراکتور تبریز مقابل نساجی مازندران دو بر یک 

پیروز شد و در رده پنجم قرار گرفت. محمد عباس‌زاده )22( 

و میثم تیموری )45( بازیکنان مازندرانی تراکتور گل‌های این 

تیم تبریزی را به ثمر رساندند و محمود قائدرحمتی )12( برای 

نساجی گلزنی کرد.

آلومینیوم اراک نیز میزبان سپاهان اصفهان بود که با نتیجه 

پرگل 6 بر یک شکست خورد. مهدی حسینی )45( برای 

آلومینیوم گلزنی کرد و محمد محبی )15(، سجاد شهباززاده 

)27 و 60(، محمدرضا خلعتبری )49( و دانیال اسماعیلی‌فر 

)88 و 3+90( زننده گل‌های سپاهان بودند تا این تیم در صدر 

جدول با پرسپولیس همسایه شود و به‌خاطر تفاضل گل کمتر 

در رده دوم قرار بگیرد.

همزمان با بازی استقلال و فولاد، دو تیم ذوب‌آهن و 

ماشین‌سازی هم در ورزشگاه فولادشهر اصفهان به مصاف 

هم رفتند که این دیدار با نتیجه 2 بر صفر به سود شاگردان 

سیدمجتبی حسینی به پایان رسید. مجتبی حقدوست در 

دقیقه نخست گل اول و فرشاد محمدی‌مهر در دقیقه 71 

گل دوم ذوبی‌‌ها را به ثمر رساندند.

هفته هفدهم رقابت‌های لیگ برتر شب گذشته با توقف 

پرسپولیس و برتری تیم‌های سپاهان و استقلال در 

حساس‌ترین دیدارهای این هفته همراه بود. هرچند صدر 

جدول دست نخورده باقی ماند و پرسپولیس همچنان جایگاه 

اول را به‌خود اختصاص داده و سپاهان و استقلال پشت‌سر 

این تیم در رده‌های دوم و سوم قرار گرفتند. داوود سیدعباسی، 

بازیکن پیشین سرخابی‎ها درباره پیروزی پرگل سپاهان به 

»فرهیختگان« گفت: »سپاهان چند سال است که جزء تیم‌های 

خوب فوتبال کشور به‌شمار رفته و در سطح تیمداری در این 

چند سال خوب عمل کرده است تا جایی که از پرافتخارترین 

تیم‌های کشور با ۵عنوان قهرمانی لیگ به‌شمار می‌رود. 

درمجموع با توجه به ساختار خوب، بازیکنان خوب و تیم خوبی 

که سپاهان دارد توقع این نتایج از این تیم می‌رود. پیروزی 

پرگل سپاهان و درخشش محمدرضا خلعتبری نقطه‎عطف 

مسابقات هفته هفدهم بود.« وی درباره توقف پرسپولیس در 

آبادان تصریح کرد: »بازی دو تیم با توجه به اینکه نفت آبادان در 

فصل جاری پتانسیل خوبی از خود نشان داده تقریبا بازی فنی 

به‌شمار می‌رفت و این تیم توانست مقابل پرسپولیس یک بازی 

هدفمند را به نمایش بگذارد آنها البته دست به ریسک نزده ولی 

هر جایی که شانس داشتند به دروازه پرسپولیس نزدیک شدند 

و ازسوی دیگر پرسپولیسی‌ها هم برای اینکه می‌خواستند 

صدر جدول را از دست ندهند و ازسوی دیگر چون از نتیجه 

بازی سپاهان خبر داشتند به‌صورت طبیعی بیشتر دست به 

ریسک زدند اما در هر صورت دو تیم بازی خوبی را به نمایش 

گذاشتند و درنهایت با تساوی این مسابقه به پایان رسید، 

هرچند فکر می‌کنم در این دیدار پرسپولیس به هدفش نرسید 

ولی نتیجه مساوی هم برای گل‌محمدی و شاگردانش نتیجه 

بدی نبود.« وی درخصوص بحث مشکل گلزنی پرسپولیس 

تصریح کرد: »این تیم با سیستم بدون فوروارد بازی می‌کند، 

از طرفی بازیکنانی که در ترکیب پرسپولیس بازی می‌کنند 

قدرت حمل توپ دارند و اتفاقا با اینکه این تیم فوروارد ندارد، 

با وجود بازیکنان خلاقش تیم خطرناکی به‌شمار می‌رود تا 

جایی که در هر بازی با نفرات زیاد روی دروازه حریف حضور 

پیدا کرده و به هدف خود یعنی گلزنی دست پیدا می‌کند، 

البته برخی مواقع بازی گره می‌خورد و در این مواقع اگر یک 

مهاجم هدف خوب دراختیار تیم باشد می‌تواند مثمرثمر 

باشد.« سیدعباسی درباره برتری یک‌گله استقلال مقابل 

فولاد نیز اظهار داشت: »استقلال با کادرفنی جدیدش با تفکر 

دیگری وارد میدان شد و درمجموع بازی خوبی به نمایش 

گذاشت هرچند بازهم مشکلاتی وجود داشت. این درحالی 

است که فولاد هم با کادرفنی توانمندش یکی از تیم‌های 

خوب فوتبال ماست که نتایج مناسبی هم در این هفته‌های 

اخیر کسب کرده و مقابل استقلال بازی جانداری را به نمایش 

گذاشت. می‌شد این بازی برنده نداشته باشد اما استقلال از 

تک‌موقعیت خود استفاده کرد و با مدیریت در ادامه بازی و بعد 

از گل توانست به ۳امتیاز مهم دست پیدا کند که اتفاقا این 

موضوع در ادامه فصل از لحاظ روحی و روانی در ادامه روند 

این تیم تاثیرگذار خواهد شد.«

وی با اشاره به حضور فراز کمالوند در استقلال و تاثیرش در 

روند استقلال گفت: »هر مربی وقتی وارد عرصه مربیگری 

می‌شود یک‌سری اصول برای خود دارد و معمولا هر مربی با 

دستیاری که راحت‌تر است، او را به کادر خود اضافه کرده و 

با وی کار می‌کند و چه‌بسا محمود فکری هم این کار را کرده 

بود. با این حال حضور کمالوند روی نیمکت استقلال نشان 

می‌دهد این مربی از سال‌ها پیش ارتباط خوبی با فرهاد 

مجیدی داشته و فکر می‌کنم از لحاظ ذهنیتی و فکری این 

دو نفر بسیار به‌هم نزدیک هستند و این همفکری می‌تواند 

به استقلالی‌ها کمک کرده و ان‌شاءالله تاثیرات آن را در تیم 

استقلال در آینده خواهیم دید.«

سیدعباسی در پایان درباره شانس اصلی قهرمانی لیگ برتر 

تاکید کرد: »هنوز ۱۳هفته حیاتی دیگر باقی‌مانده و روند 

جدول در ادامه بازهم سینوسی خواهد شد و این‌طور نیست 

که همین نتایج و جایگاه‌ها باقی بماند و مطمئنا شرایط تغییر 

خواهد کرد، اما الان درحال حاضر فکر می کنم چهار تیم 

بالای جدول برای قهرمانی شانس دارند هرچند تراکتور نیز 

با برتری مقابل نساجی به جمع مدعیان اضافه شده و چه‌بسا 

این تیم هم شانس‌هایی داشته باشد. درمجموع به‌نظر من 

در ۶هفته آینده به‌طور حتم چهره سه تیم برتر و شانس کسب 

عنوان قهرمانی مشخص خواهد شد.«

مانع اصلی انتقال ستاره شارلروا به تیمی بهتر

انتقاد بلژیکی‌ها از نوسان قلی‌زاده 
شارلروا در هفته سی‌ام رقابت‌های لیگ بلژیک بازهم نتیجه‌ای 

ناامیدکننده گرفت و این‌بار برابر سنت‌ترویدن با تساوی بدون گل 

متوقف شد. هر دو بازیکن ایرانی این تیم از ابتدا در ترکیب تیم خود 

حضور داشتند اما عملکرد چندان درخشانی ارائه نکردند و در اوایل نیمه 

دوم تعویض شدند. سایت »فوتبال‌نیوز« با اشاره به عملکرد قلی‌زاده در 

دیدارهای اخیر تیمش نوشت: »شارلروا فصل پرفرازونشیبی را سپری 

می‌کند و نتایج این تیم تغییرات زیادی درطول فصل داشته است. یکی 

از بازیکنان این تیم به‌خوبی سمبل این نوسان است و همانند تیمش 

بالا و پایین زیادی داشته است. علی قلی‌زاده یکی از بازیکنان خوب 

لیگ بلژیک است که بازی‌های درخشانی در فصول اخیر ارائه کرده 

است اما مثل تیمش پرفرازونشیب ظاهر شده و نتوانسته روند ثابتی 

داشته باشد. این بازیکن چپ‌پا در 31بازی تیمش 7گل و 7پاس‌گل 

داشته اما در هفته‌های اخیر افت زیادی کرده و از شرایط خوبش دور 

بوده است. پیتر فن‌دنبمت، نویسنده و روزنامه‌نگار بلژیکی درباره او 

می‌گوید: »در دیدارهای اخیر کمتر از قبل در ترکیب تیمش حضور 

داشته و به همین دلیل از فرم خوب گذشته فاصله گرفته است. این 

شرایط حتی باعث می‌شود انتقالش به باشگاهی بهتر و معتبرتر 

به‌سختی انجام شود. او باید هرچه زودتر شرایط بهتری پیدا کند تا 

تیمش نیز از این وضعیت خارج شود.« این وینگر باتکنیک ایرانی تا سال 

2024 با شارلروا قرارداد دارد و درحال حاضر در سایت ترانسفرمارکت 

4میلیون یورو روی او قیمت‌گذاری شده است.«

از پرسپولیس و تراکتور تا سمپدوریا و المپیاکوس

حسینی پیشنهاد جدید گرفت!
مجید حسینی، مدافع ایرانی ترابزون‌اسپور همچنان آینده نامشخصی 

در این باشگاه دارد و مشخص نیست آیا درنهایت قرارداد جدیدی را با 

این تیم ترکیه‌ای به امضا خواهد رساند یا در تابستان راهی باشگاه 

جدیدی خواهد شد. قرارداد مجید حسینی با ترابزون در تابستان 

گذشته به پایان رسید اما این باشگاه با استفاده از بندی که در این 

قرارداد وجود داشت آن را برای یک فصل دیگر تمدید کرد و تصمیم 

داشت در نیم‌فصل او را به‌فروش برساند. در ادامه اما عبدالله آوچی، 

سرمربی جدید این تیم که در میانه‌های فصل هدایت تیم را برعهده 

گرفت از باشگاه خواست مذاکرات برای تمدید قرارداد او را آغاز کنند 

که هنوز این جلسات نتیجه‌ای به‌دنبال نداشته است. حالا سایت 

»61ساعت« ترکیه از ابراز تمایل المپیاکوس یونان برای خرید این 

مدافع ایرانی در ژانویه خبر داد و نوشت: »ریبن سمدو، مدافع میانی 

المپیاکوس به‌تازگی دچار مصدومیت شدیدی از ناحیه زانو شده و 

مدت‌ها از میادین دور خواهد بود. به همین دلیل این تیم به‌دنبال خرید 

جانشینی برای او بود و در این میان مجید حسینی را مدنظر داشت. 

قرارداد این مدافع ایرانی با ترابزون در پایان فصل به پایان می‌رسد و 

او هنوز تصمیمی برای تمدید آن نگرفته است. منابع خبری که این 

موضوع را فاش کردند نگفته‌اند در آن زمان آیا مذاکرات رسمی بین 

طرفین انجام شده است یا نه اما ظاهرا درنهایت توافقی صورت نگرفت 

و حسینی در ترابزون ماندنی شد.«

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
روزنامه‌نگار

پرسپولیس متوقف شد، سپاهان و استقلال به صدر نزدیک شدند

ترافیک در صدر

سیدعباسی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: پرسپولیس با ریسک بازی کرد و به هدفش نرسید

زوج مجیدی و کمالوند در آینده استقلال تاثیرگذار است
پیروزی سپاهان و درخشش خلعتبری نقطه‌عطف هفته هفدهم بود


